



GEUM.271.1.2015

Ustronie Morskie dnia 16.10.2015r.

**ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA
DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

**w przetargu nieograniczonym pn.
„Zakup energii elektrycznej dla punktów poboru
Gminnej Energii Ustronie Morskie Sp. z o.o.”.**

W dniach 13-15 października br. wpłynęły do tut. urzędu zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na wyżej wymienione zadanie. Zamawiający udziela odpowiedzi jak niżej.

Pytanie 1. Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający prześle niezbędne dane oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel najpóźniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierający niezbędne dane stanowić będzie również załącznik do umowy.

Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa (obecna i nowa);
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE;
- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentów dla każdej jednostki objętej postępowaniem:

- pełnomocnictwo do zgłoszenia umowy;
- dokument nadania numeru NIP;
- dokument nadania numeru REGON;
- KRS lub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka;
- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa.

Jednocześnie informujemy, że OSD może odrzucić zgłoszenia umów sprzedaży zawierające błędne dane skutkiem czego może być konieczność zakupu energii przez Zamawiającego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o którym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedź: Zamawiający wymienił w rozdz. 3 SIWZ (Opis przedmiotu zamówienia) pkt 7 dane, które prześle wybranemu Wykonawcy w wersji edytowalnej (MS Excel).
Dodatkowo informacje zawarte są w zał. 5 do SIWZ.

Zamawiający prześle niezbędne do zmiany sprzedawcy dokumenty (NIP, Regon i inne) jeśli będą wymagane przez OSD.

Informujemy, że nie ma żadnych jednostek objętych postępowaniem.

Pytanie 2. Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający ponosił będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedź: Pełnomocnictwo do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży i innych niezbędnych czynności stanowi załącznik nr 3 do Umowy Sprzedaży i znajduje się wraz z Umową sprzedaży w zał. 6 do SIWZ. Zamawiający będzie udzielał pełnomocnictwa na tym wzorze.

Pytanie 3. W załączniku nr 6 wzór umowy sprzedaży energii elektrycznej w & 2 punkt 4 lit. c W załączniku nr 7.2 projekt umowy w & 3 pkt 3 ppkt 3 Wyjaśniamy, że Sprzedawca otrzymuje dane pomiarowe od Operatorów Systemu Dystrybucyjnego poprzez Platformy Wymiany Informacji, do których mają dostęp tylko uprawnieni pracownicy. Dostęp zatem do wymaganych danych jest ograniczony a przekazane dane wskazane są w wystawianych fakturach. W związku z powyższymi wyjaśnieniami, zwracamy się z pytaniem, czy w takiej formie będzie wystarczającym zapewnienie dostępu oraz wglądu do materiałów stanowiących podstawę do rozliczeń?

Odpowiedź: W niniejszym postępowaniu nie występuje zał. nr 7.2
Dane wskazane na fakturach będą wystarczające.

Pytanie 4. W załączniku nr 6 wzór umowy sprzedaży energii elektrycznej w & 6 punkt 7 jest mowa, że w przypadku wątpliwości co do prawidłowości wystawionej faktury Zamawiający złoży reklamację dołączając jednocześnie sporną fakturę. Wyjaśniamy, że Sprzedawca posiada w swoim systemie bilingowym wystawione faktury i nie ma konieczności dołączania faktury. Wystarczy w piśmie powołać się na jej numer. W związku z powyższym wnosimy o wykreślenie zapisu w załączniku nr 6 wzór umowy sprzedaży energii elektrycznej w & 6 punkt 7 „dołączając sporną fakturę.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w/w zapisu.

Pytanie 5: W załączniku nr 6 wzór umowy sprzedaży energii elektrycznej w & 9 punkt 1 Informujemy, że zgodnie z zapisami Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (IRIESD) poszczególnych OSD, zatwierdzonych przez Prezesa URE, do rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej konieczne jest zgłoszenie umowy do OSD, przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy oraz przyjęcie umowy do realizacji przez OSD. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o zmodyfikowanie zapisu do treści: **Strony** ustalają, że rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej nastąpi od dnia **1 stycznia 2016 r.**, jednak nie wcześniej, niż po zakończeniu obowiązywania obecnych umów zakupu energii elektrycznej oraz po spełnieniu wszystkich warunków przyłączenia do sieci OSD oraz nie wcześniej niż po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjęciu umowy do realizacji przez OSD”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w/w zapisu. Zapis w §9 pkt 1 Zał. 6 do SIWZ wyczerpuje wymagania w tym zakresie.

Pytanie 6. W załączniku nr 6 wzór umowy sprzedaży energii elektrycznej w & 6 punkt 3 oraz załączniku nr 5 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia punkt 9. Zamawiający wymaga wystawiania 1 zbiorczej faktury dla oświetlenia ulicznego. Wykonawca informuje że dane pomiarowe są wykonawcy przekazywane przez OSD. Wykonawca w swoich systemach informatycznych nie ma możliwości rozliczać Zamawiającego na podstawie szacunkowego zużycia energii elektrycznej.

Biorąc pod uwagę to że OSD dokonuje odczytów liczników w różnych terminach oraz to że zamawiający zobowiązuje wykonawcę do wystawienia faktury do 14 dni od otrzymania przez Wykonawcę odczytów liczników wystawienie 1 zbiorczej faktury może okazać się nie możliwe do realizacji. Wobec powyższego wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu dla PPE oświetlenia ulicznego:

Dla każdego okresu rozliczeniowego wykonawca wystawi - dla PPE oświetlenia ulicznego faktury zgodnie z okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w/w zapisu.

Pytanie 7. Wnosimy o dodanie ust. 5 w § 7 Umowy - o treści: „W przypadku opóźnienia płatności powyżej 14 dni, Wykonawca ma prawo do pisemnego wezwania Zamawiającego do złożenia zabezpieczenia należytego wykonania Umowy w formie: kaucji o wartości trzymiesięcznej wartości wymagalnych należności plus jeden okres rozliczeniowy lub aktu notarialnego o dobrowolnym podaniu się egzekucji w trybie art. 777 kpc, lub gwarancji bankowej, lub innej uzgodnionej przez strony formie”.

Wyjaśnienie: Nie dodanie powyższego zapisu wpłynie niekorzystnie na cenę końcową energii elektrycznej, ponieważ Wykonawca będzie musiał wliczyć dodatkowe ryzyko w cenę.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w/w zapisu.

PREZES ZARZĄDU

Piotr Byczkowiak